

# 温暖

民办打一外国语小学 五(2)中队 李乐辰  
指导老师:童晔



今天雨很大,深秋的风夹带着阵阵寒意。放学时,我刚走到正门大厅,奶奶就撑着雨伞迎上来。她一把接过书包,帮我罩好雨衣、换上雨鞋,再把换下的球鞋装进手提袋,又不知从哪里变出来一袋切好的苹果片,让我边走边吃。我问奶奶:“您怎么来了?本来妈妈说好来接我的。”奶奶背好书包,笑眯眯地说:“你

爸妈都有紧急工作要加班,临时通知我来接。还好我走得快,不然就来晚了。”我注意到奶奶的裤腿和鞋子都湿了,她一定在雨中等了好久。

我挽着奶奶的胳膊,心里五味杂陈:奶奶都这么大了,宁可自己辛苦,也要照顾我,我可不能太自私,力所能及的事情一定要自己做。于是,我

停下脚步,拉住奶奶,严肃地说:“奶奶,我已经不小了,您就让我自己背书包吧!”奶奶笑着说:“在我面前啊,你永远是个小人儿。”

到了楼下,奶奶佝偻着背,掏出钥匙摸索着开门。她的鞋裤已经湿透,还背着我那沉甸甸的书包,我一下子忍不住哭了起来。奶奶慌了神,问我怎么了,我

抽泣着说:“奶奶,你这样溺爱孩子是不对的!”奶奶慈爱地看着我说:“别哭,好孩子。你懂得体贴,奶奶这就不是溺爱,奶奶高兴!”

一进家门,我放下书包,就抱着奶奶亲了一大口。奶奶笑着说:“好温暖的吻啊!”我把她冰冷的手贴在脸颊旁,轻轻地说:“奶奶的手才温暖呢!”

# 爬山



金洲小学 三(1)中队 陈译玟

这个暑假,我们和小姨两家人相约到五叠瀑布爬山。

来到山脚下,抬眼望去,一座座山可真高呀!我担心地问妈妈:“这么高的山,我们能爬上去,小表弟他能爬上去吗?”“今天就让他试试吧!”小姨走过来,笑眯眯地说。

我兴致勃勃地冲在第一个,朝着山顶爬去。一路上,树长得郁郁葱葱,像一片绿色的海洋。绿叶中缀着红色、粉色、紫色……的各色野花,美丽极了!不一会儿,我就把大家远远地甩在了身后。终于来到半山腰,我们坐在亭子里休息。“咦,小表弟呢?”我回头往下望去,在落后一大截儿的石阶上,小表弟正拉着

爸爸妈妈的手,在那儿哭闹。原来他嫌太累不想爬了,喊着要妈妈抱上山呢!我迅速跑下去,拉着小表弟的手:“不要哭,我们来数台阶吧!看看谁数的台阶多啊?”小表弟连忙擦干眼泪大声说道:“我在幼儿园学过数数,我会数到一百呢!”话音刚落,只见小表弟迈着小短腿,往上爬去,嘴里还不停地数着“一、二、三……”小姨对我竖起大拇指:“还是你的办法好啊!”

在我们的鼓励和帮助之下,小表弟终于爬上了山顶。他高兴地跳着:“哈哈,我数完台阶啦!”

看着表弟开心的笑脸,我也为他高兴。这是他第一次靠自己的努力爬到山顶,应该会给他留下深刻的记忆吧!

# 教室里的不速之客

民办彭浦实验小学 三(6)中队 郭丰源

“啊!啊!啊!……”一声声尖叫打破了平静的课堂。

王老师诧异地看着我们,而同学们的目光却不约而同地转向窗口。瞧,有一只黑色的“虫子”在空中移动。定睛一看,原来是一只黑黄相间的大马蜂,正在教室里盘旋。

大伙儿都不愿被这只大马蜂“亲吻”,教室里一阵“鸡飞狗跳”。女生们抱着头躲到桌子底下,就像遭遇了一场大灾难;个别同学不住地哇哇大叫,仿佛看见了哈利·波特里的伏地魔;胆大的同学,则哈哈大笑道:“这有什么好怕的?不就是一只小昆虫嘛!”

大马蜂也因误闯入这陌生的世界而感到恐惧。只见它一会儿撞上墙壁,一会儿磕到玻璃,一会儿又碰到天花板,不停地在打转。

王老师边打开教室的窗户,边沉着地对我们说:“其实,大马蜂是昆虫世界里的



一员,在遇到不友善的行为时,才会发起攻击。我们要给它寻找一条出路才行,大家把所有的窗户都打开。”我们一听,仿佛生命垂危的病人找到了灵丹妙药,纷纷打开窗户,甚至打开了教室的门。果然,马蜂跌跌撞撞一阵后,找到了通往蓝天的通道,它就从开着的窗口飞了出去。

每一个人都舒了口气,伙伴们面面相觑,忍不住都笑了,真不知是在笑转危为安,还是在笑虚惊一场……

这位突如其来的不速之客激起了我们的慌乱与惊恐,却给平淡的课堂增添了趣味与欢乐。